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PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní finanční 
skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy a v Rusku. 
PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl v ČR celkový 
objem poskytnutých úvěrů 2 miliardy Kč. Společnost podporuje nezaopatřené děti v rámci iniciativy Dětský úsměv s PROFI CREDIT. 

 

PROFI CREDIT varuje před podvodníkem, který nabízí půjčky 
jménem této společnosti 
 
 
Praha, 4. 4. 2016 – Společnost PROFI CREDIT varuje před člověkem, který vystupuje 
pod jménem Mareš a nabízí lidem za úplatu půjčky jménem této společnosti a dalších 
úvěrových firem. Muž už podvedl minimálně sedm lidí tím, že od nich vylákal desítky 
tisíc korun za účelem údajného příslibu úvěrů, které jim ovšem nikdy nebyly 
poskytnuty. PROFI CREDIT nevybírá za sjednání úvěru poplatek ani žádné zálohy. 
Společnost už podala trestní oznámení a věc šetří policie. Poškození jsou z celé České 
republiky. 
 
 
Na společnost PROFI CREDIT se v poslední době obrátilo už sedm lidí s  tím, že jim 
zprostředkovatel představující se jako pan Mareš slíbil jménem společnosti PROFIREAL 
GROUP, což je mateřská společnost PROFI CREDITu, úvěr. Scénář je vždy stejný. Lidé se 
zaregistrují na internetových portálech nabízejících půjčky (např. www.vyrizenorychle.cz, 
www.pohotovepenize.cz, www.turbopujcka.cz), následně se jim ozve člověk, který se 
představí jako pan Mareš a vyzve je k zaslání částky ve výši 2 % z poskytnuté půjčky. 
V těchto případech mu lidé zaslali poplatky v rozmezí 10 000 – 42 000 korun.  Na slíbenou 
půjčku ale čekají marně. Smlouvu o půjčce s nimi nikdo neuzavře, a muž vystupující pod 
jménem Mareš nebere telefony.  
 
„Na naše callcentrum se v poslední době obrátilo už sedm takto podvedených lidí. PROFI 
CREDIT nemá s tímto pánem nic společného, a od jeho jednání se distancujeme. Před 
každým poskytnutím úvěru s klientem uzavřeme smlouvu a žádné poplatky za sjednání 
úvěru si neúčtujeme,“ říká marketingová ředitelka PROFI CREDIT Dana Hakavcová. PROFI 
CREDIT navíc nabízí úvěry od 10 000 do 166 000 korun, zatímco muž sliboval klientům 
půjčky v hodnotě až 500 000 korun. Podle informací z policie PROFI CREDIT není jedinou 
společností, jejímž jménem podvodník jedná. 
 
PROFI CREDIT vyzývá všechny zájemce o půjčku, aby si nejprve prostudovali podmínky 
poskytnutí úvěru na internetových stránkách a v žádném případě nikomu neposílali peníze. 
PROFI CREDIT si žádné poplatky za sjednání úvěru neúčtuje! Při jakýchkoliv pochybnostech 
nebo podezření se neváhejte obrátit na naši bezplatnou infolinku 800 166 000. 
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